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                              Лев
Лев — це дуже велика кішка з родини 
котячих, мабуть, найбільша кішка, яка 
тільки існує на світі. Я читав, що тільки 
дитинча тигриці та лева — лігр буває більше 
самого лева за розмірами. Мабуть, тільки 
побратим лева — тигр може рівнятися з ним 
силою та міццю.
За прекрасну гриву та гордовиту 
королівську поставу лева називають царем 
звірів. Багато народних казок розповідають 
про те, як маленькі лісові чи пустельні звірі 
слухаються лева, як свого повелителя, як 
ходять до нього за справедливим розсудом, 
а погані вовки-розбишаки бояться його.
Лев-самець зазвичай живе в оточенні 
“гарему” кількох левиць та багатьох левенят 
у сімейній групі, яка зветься прайдом. Для 
свого прайду ця
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                          Тигр

Самые крупные тигры — амурский и бенгальский. Особи мужского пола 
достигают почти трех метров в длину (и это без учета хвоста) и весят до 320 кг. 
Высота в холке — чуть более метра. Самки, как правило, значительно меньше 
самцов. Кстати, определить по окраске тигр перед вами или тигрица — нельзя, а 
полосатый рисунок у каждой особи уникален. Причем, он располагается и на 
коже. Такая необычная окраска необходима зверю для маскировки во время 
охоты. Глаза круглые, жёлтого цвета. На задних лапах четыре пальца, на 
передних — пять. Рык бенгальского тигра слышится на расстоянии до 3 км.
Однажды в Индии поймали белого тигра с голубыми глазами. Благодаря ему 
учёным удалось вывести еще несколько хищников такого же цвета, которые 
были отправлены в зоопарк



                            Кінь
Коней, що з’явилися 60 мільйонів років тому, 
зоологи назвали Еогіппус (Кінь Світанку). Вони 
були крихітними: вагою трохи більше 5 
кілограмів і ростом 35 см. У Еогіппуса було 
чотири пальці на передніх ногах і по три на 
задніх.
Коні, які вважаються в наші дні дикими, 
насправді є здичавілими. Наприклад, мустанги 
насправді є нащадками коней, яких завезли в 
Америку іспанці в XVI столітті. Єдиний, який 
ніколи не приручався  вид коня — це азіатська 
дикий кінь.+
Коней в Австралії ніколи не було. До тих пір, 
поки їх туди не завезли поселенці в XVIII 
столітті. В Австралії ніколи не було і 
здичавілих коней.
Перед  одомашненням  4000 років тому до 
нашої ери на Середньому і Далекому Сході за 
ними полювали і приносили в жертву богам і 
часто поміщали в поховання разом з 
небіжчиком. На Кавказі коней приносили в 
жертву аж до початку XIX ст


